Открытый урок
по математике во 2 классе 
«Начальная школа XXI века»

29.01.09г.
Тема: Закрепление табличных случаев  умножения и деления,
письменных и устных вычислений  сложения и вычитания в  пределах 100.

Цель: 

1. Развитие   вычислительных навыков:
- Значение табличных случаев умножения и деления  доводить  до автоматизма;
 -Совершенствовать устные и письменные алгоритмы арифмистичиских         
             действий;
- Уметь  решать простые задачи.

2.Формирование учебной самостоятельности.

3.Самостоятельный контроль  и  оценка собственных учебных действий.

4.Сохранение  у детей желание учиться дальше, формирование  самостоятельного,   думающего  человека.
5.Развитие  познавательного  интереса, желания активно и самостоятельно 
    работать на уроке.

Девиз урока: 
   Математику учить – ум точить (народная мудрость.)

Оборудование:

Математика,2 класс  учебник,  В.Н. Рудницкая, Т.В Юдачёва.

Математика. Рабочая тетрадь № 1, № 2, В.Н. Рудницкая, Т.В Юдачёва.
Дружим с математикой (пособие для индивидуальной работы) Е.Э. Кочурова.

1. Орг. момент. Сообщение темы, задачей урока.

2. Работа над материалом урока:
А) Найди третью, пятую, шестую часть числа 30.

Б) Назови результат:

      72:72               96 ∙ 1             54-0

      68-68               0: 84              0+90

В) Угадай результаты и объясни их:

      100: 2             40 ∙2

       60: 6               10 ∙5           
Г) Выполни действия:

       (7 ∙ 8) -56             (63: 7) + 48               44 +38

        (24: 4): 3           (6 ∙ 9) – 37                    22+77

Д) Прочитай задачу. Назови ответ и арифметическое действие, при помощи которого нашёл ответ.

· От листа цветной бумаги площадью 90 см2 отрезали кусок, площадь которого 18 см2 . Определи площадь оставшейся части листа.

· Коробка цветных карандашей стоит 9 р. Сколько таких коробок можно купить на 45 р.?

·  В картинной галерее на стене висят рядами 12 картин по 4 картины в ряд. Сколько всего рядов?

· Найди площадь квартиры, если в ней две комнаты по 16 м2, кухня 10 м2 , санузел 3 м2 , ванная 8 м2 и коридор 4 м2.

· Сколько квадратов на рисунке? Найди и назови каждый квадрат.

3. Оценка результатов. 

· Какого прилежания и старание учеников? (оценивает учитель)
· Что ученик достиг в освоении математических знаний (собственных учебных действий).

4. Итог урока.

                                                                                           Учитель    Шухардина Т.А.
Сообщение на тему

«Проблемы развития начального образования.

из целостной концепции начального образования,

которая лежит в основе проекта «Начальная школа XXI».

Учение – процесс подчас малоприятный и малоинтересный, но высокие цели, увлекательное содержание и широкий набор эффективных способов учебной деятельности радикально его меняют.  

Работы по УМК «Начальная школа XXI» даёт полноценное индивидуальное развитие каждого ученика и его успешное обучение. Успешность обучения подразумевает право ребёнка в образовательном процессе на свою индивидуальность. Ученика не просто надо научить, а важнее научить его учиться. Учащиеся должны овладеть умением принимать учебную задачу; самостоятельно контролировать и оценивать собственные учебные действия. Оценка результатов работы (собственных учебных действий):
Что ученик достиг в освоении предметных знаний? Каково его прилежание и старание? 

Проблемы качества начального образования. Из целостной концепции начального образования, которое лежит в основе проекта «Начальная школа XXI».
                                                                                                        Шухардина Т.А.

